



S240张庄大桥危桥改造完毕通车

四条公交线路恢复原线运营

本报新泰12月11日讯(记者 王伟强 实习记者 邢豪 通讯员 申传海) 10日,S240张庄大桥危桥改造工程进行交工验收,同步放开交通实现车辆通行。11日,4条公交线路

已恢复运营。

据悉,张庄大桥危桥改造工程概算投资800万元,9月26日正式开始封闭交通并施工。该桥全长176.5米,宽28.2米,16孔10米,施工的主要任务是

拆除新建上部结构,维修加固其他病害桥板,重做全桥桥面铺装及桥头路面顺接,新建中央分隔带波形护栏,重做两侧人行道、护栏及全桥伸缩缝。施工过程中,通过采取多

头并进交叉施工、平行作业,采用先进施工工艺等措施,提前完成施工任务。

11日起,1路、6路、9路和10路公交车恢复该路段运营。

新泰至天宝开通城乡公交

为全市首条,以前票价11元现在7元

本报新泰12月11日讯(实习记者 邢豪 通讯员 张连强 徐龙) 近日,新泰首条城乡公交线路“新泰-天宝”线路开通试运营,每间隔20分钟发一个班次,等车时间缩短一半,惠及沿线群众10万余人。该线路的开通标志新泰城乡公交一体化工作顺利启动。

新泰——天宝线路起站新泰客运总站,收站天宝镇客运站,途经6个乡镇40个村庄45公里,惠及沿线群众10万余人。线路运营时间为早5:30至晚6:30,双向循环发车,每间隔20分钟发车一个班次,等车时间缩短一半,车辆安全性、舒适性均上了一个新台阶,全程票价7元,比以前便宜4元。

“现在天宝通了公交车,从果都去市里感觉更方便了。价格便宜了不少,坐车也好等车了。”市民李女士说,她家住果都镇,每到周末都会坐车到市里的儿子家里住,附



LNG新能源公交车整装待发。本报通讯员 张连强 徐龙 摄

近的一些邻居平常不怎么进城。现在票价便宜了,不少家长都带着孩子进城去玩。

据了解,新泰-天宝城乡公交线路原属于市内农村客运班线,今年5月份该线8辆客车全部到期后,市交通运输局收回该线8辆客车经

营权,并以该线路为试点,进行城乡公交一体化改造。10月份,一次性投资334万元,购置10辆LNG新能源公交车,为试点线路顺利开通打下了坚实基础,打造了独具新泰特色的城乡公交一体化模式。

新闻速递

*12月9日,新泰市人大常委会视察新泰城市建设情况。视察组一行先后视察东周滨河湿地公园、平阳河公园提升改造工程、新汶大街东段维修改造工程、滨湖新区建设工程等现场,对今年新泰在城市道路建设、公园绿地建设及新城建设方面所取得的成绩给予充分肯定。

*12月9日,新泰市质量强市领导小组成员会议召开。市委常委、副市长杨树国讲话指出,要加深对质量工作重要性和质量强市战略意义的再认识,紧密联系新泰实际,全方位推进质量强市战略实施。要围绕提升“产品、工程、服务”三大质量目标,落实“安全保障、技术标准体系建设、品牌培育、健全完善质量支撑体系、加大质量教育培训力度”五大质量措施,提高全市质量总体水平,夯实经济社会发展基础。

*12月8日,德国国际合作机构(GIZ)驻中国副首席代表Sandra Retzer(金彩儿),国家发改委一行7人来新泰调研新能源产业发展情况,目前新泰新能源产业主要涉及生物质发电、风力发电、光伏发电以及沼气、地源热泵等,生物质发电已投产项目1个,在建1个;风力发电允许申请建设国电电力石莱、中国三峡洋流、华能电力禹村风电项目3个;光伏发电项目2个已通过省发改委立项,正在加快建设;沼气用户3.1万户,年可节约用煤2万吨,农村适宜农户沼气普及率已达48%。

(本报记者 王伟强 整理)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

全新高尔夫

聚一堂

1974-2014
高尔夫40周年感恩派对



新泰创新4S店“全新高尔夫·7聚一堂”感恩派对

四十年的岁月,高尔夫之所以能够一路走来,幸有三千万车主相伴!值此高尔夫诞生四十周年之际,特于新泰创新4S店盛大举办“高尔夫40周年感恩派对”活动。在本次活动中,对于到店客户,将会享有试驾全新高尔夫的机会,都会获赠丰厚奖品一份。而对于订车的客户,同样将会获得丰厚的礼品大奖!礼品多多,惊喜不断,所有的这些都在等待着您的参与。



Das Auto.

新泰市创新汽车服务有限公司 地址: 新兴路与国贸路交汇处(千米立井南500米)

销售热线: 0538-7778005 7778006

服务热线: 0538-7778007 7778009